

# 开启中国皮肤医学美容新纪元

首家薇诺娜皮肤医学美容连锁中心分店在昆明成立



薇诺娜医学皮肤护理中心启动剪彩仪式现场



中国医师协会皮肤分会名誉会长郑志忠(右)向郭振宇博士授牌

□ 本报记者 何沙洲  
特约记者 闫讷 钟巍

2010年9月4日,在云南省政府相关领导、中国医师协会皮肤分会、昆明滇虹药业、中科院昆明植物所、昆明医学院第一附属医院等相关负责人共同出席、见证下,薇诺娜医学皮肤美容连锁中心首家分店在昆明顺城正式成立,开启了中国皮肤医学美容第一品牌新纪元。

作为云南省科技厅省院省校合作重点项目,薇诺娜皮肤医学美容中心正得到各级政府的大力支持,该项目由滇虹药业、昆明医学院第一附属医院和中科院昆明植物研究所共同承担,实行产学研三强联合,立足植物功能性成分的提取、功效性研究以及相

应的工艺制剂研究,对打造云药、最大限度地提高人民健康水平起到积极的促进作用。

该中心通过整合多方权威资源和支持平台,首次联合多名国内顶级皮肤专家,打造中国第一皮肤美容品牌即皮肤医学美容“薇诺娜”连锁,倡导问题性皮肤的诊疗、美容以及预防系统解决新理念,通过连锁中心的方式,为中国带来一种全新的、科学的、规范的皮肤医学美容新模式。

## 打造中国医学护肤第一品牌

“两年前,滇虹药业怀揣着打造中国医学护肤第一品牌的理想,走出家乡,在北京皮肤科医师年会上隆重推出了潜心研发的中国首款医学护肤品。”

品——WINONA 薇诺娜医学护肤品系列。”滇虹药业董事长、总裁郭振宇博士在当天的中国医师协会皮肤科医

师分会皮肤医学美容培训基地挂牌仪式暨薇诺娜皮肤医学美容中心全国启动会上介绍,该款产品系滇虹药业积15年皮肤研究丰富经验,携手国内一线皮肤科专家、整合国际顶级研究机

构研发成果、挖掘云南植物的神奇护

肤特效精制而成,其安全性和有效性

经国内 16 家知名医院皮肤科临床试

验证明。历经两年时光锤炼,WINONA 薇诺娜医学护肤品以其安全、专业、有

效的优秀品质获得医师及消费者的一致认可。事实证明,滇虹人四两拨千斤打造医学美容市场的严谨态度是经受得住考验的。

近年来,滇虹药业将制药标准延

伸至护肤品研发,与国际“医学护肤”理念接轨,以新品“WINONA 薇诺娜”的成功研发为标志,擎起了中国医学护肤第一品牌的旗帜!

“今天,滇虹药业在家乡诚邀各位与会嘉宾,亲历 WINONA 薇诺娜皮肤医学美容中心的璀璨登场,与我们共同见证医学护肤时代的到来!”郭振宇表示,“WINONA 薇诺娜立足植物王国,继承滇虹精神,以不虞情怀关爱人类皮肤健康,以引领世界医学护肤潮流为己任,不遗余力地进行天然植物活性的深度研究。薇诺娜皮肤医学美

容中心的正式启动,标志着我们将传

承 WINONA 薇诺娜‘植物护肤医师’

的专业形象,从产品到服务,均伴有医

师协会的专业指导,以及滇虹药业负

责的庄严承诺。通过医学美容中心向大

众传播更为科学、专业的护肤理

念。”

而将问题皮肤治疗、皮肤美容整

合为皮肤医学美容中心在发达国家、

日本、港台并不少见,而这样具备规

模、规范的机构却迟迟未能在中国建

立,让人扼腕叹息。

在广阔的市场前景下,在越来越多的消费者需求声中,薇诺娜皮肤医学美容中心成立了。薇诺娜皮肤医学美容中心依托中国医师协会皮肤科分会多名顶尖皮肤科专家作为技术指导,开展问题皮肤的诊断治疗、美容、护理等诊疗美容服务,中心系统、完善的国际顶尖技术设备支撑,能真正解决各种皮肤问题,达到美容效果,同时预防皮肤病发生。薇诺娜皮肤医学美容中心的诞生将加速医学皮肤美容理念深入本土民众之心,引领中国皮肤医学美容潮流,这是中国皮肤治疗、皮

肤护理、美容完美结合的新纪元。

美容中心规范的管理制度及服务流

程,全面推动医学美容事业的发展,造

福于民。

## 中国唯一经过知名皮肤科临床验证的医学护肤品

值得注意的是,薇诺娜医学皮肤护理中心的激光等大型仪器均为国际尖端产品,且仅使用“专业、天然、安全”,全国唯一经过 16 家知名医院皮肤科验临床验证的皮肤天然护理医生——薇诺娜医学护肤品,确保医学皮肤美容中心“质量、高效双重追溯体系”的透明、畅通,规避了国内部分美容机构护肤品的不明成分、不明“洋”品牌对皮肤的安全隐患。

## 系统解决,规范诚信

据介绍,薇诺娜医学皮肤护理中心通过规范、透明的运作,通过公布皮肤医学护理美容流程、使之透明化等手段,致力于倡导医学皮肤美容行业的诚信、规范信条;为中国百姓提供规范、专业、科学的皮肤治疗、美容及预防诊疗服务,系统化解决皮肤问题,保证消费者皮肤能得到真正健美的夙愿。

滇虹 康王 半月谈 12

## 康王“去屑帮帮帮”,有问必答(下)

□ 本报记者 何沙洲

滇虹在公司网站上开通的康王发用洗剂之“头屑帮帮帮”栏目,逐渐受到了消费者的欢迎。不断有群众留言咨询,得到了公司有关专业人士的及时回复。

**【留言内容】:**你好,我用了4周的康王发用洗剂,头屑问题改善了很多,也不痒了,我很高兴!现在正在积极把它介绍给我的朋友。但我觉得,它是怎样去屑止痒的,效果为啥这么好呢?

**【回复】:**你好!首先,康王发用洗剂不是普通的化妆品,它是一种特殊的 OTC 药字号专业去屑洗发水!内含多种强效抗真菌药物,如酮康唑,能将药力直接作用于头皮

浅表感染真菌的体内,抑制真菌过度繁殖,使真菌数量恢复到正常水平,从根本上治疗头屑。同时,康王发用洗剂,突破性地添加了强效抗瘙痒、抗过敏药物——丙酸氯倍他索,去屑杀菌的同时,更能迅速止痒,防止复发。

**【留言内容】:**你好,在朋友的推荐下,我正在用康王发用洗剂,只是不知道要用多久才能见效?

**【回复】:**您好!康王发用洗剂作为新型的抗真菌药用洗发水,能针对头屑成因,达到杀灭真菌、治疗头屑头痒的临床效果。与普通去屑洗发水的用法一样,洗 2 次或使用 1 周就会起到很好的去屑效果,而且是标本兼顾!

**【留言内容】:**我用康王发用洗

剂已经有一段时间了,效果还不错,但是还是很担心,毕竟里面添加了药物成分,不知道它安不安全?

**【回复】:**您好!康王发用洗剂是获得国药准字的功能性洗发药品,已经过先进的科学检测及专业的临床测试,各项指标均已符合国家食品药品监督管理局的药用标准,品质有保证。且康王洗液性质温和,完全可以放心使用。

新鲜内容,翻新中……

**【留言内容】:**你好,我老婆怀孕期间仍在用康王发用洗剂,后来看说明书才知道是孕妇禁用。我想知道这样会对胎儿造成影响吗?很担心,希望尽快回复,谢谢!

**【回复】:**您好!康王发用洗剂在说明书中已注明孕妇和哺乳期妇女禁

用。另外,康王发用洗剂属于外用药,使用方法比较特殊,吸收的量相对较少。对胎儿有无影响主要和您的用量有关。如果只是偶尔单次使用问题应该不大。当然如果您担心的话,可以咨询医生。

**【留言内容】:**你好,我听人说康王发用洗剂效果不错。我在江苏盐城,请问我在什么地方可以买到康王?

**【回复】:**您好!康王发用洗剂是国药准字号药品,一般不再超市出售。而在全国各大药房均有销售,你可以到当地的大药房就近购买。用前,请仔细阅读说明书,按剂量、疗程使用。谢谢!

**【留言内容】:**你好,康王发用洗剂既然是药,是不是也有着很浓的

药味?或者会伤害到头发?

**【回复】:**您好!一想到药,我们就会有思维定势:它是苦的。但实际并非如此,康王洗剂特别添加了养发、护发精华素,不仅气味清香宜人,还能滋养头发,修复损害发质。快速去屑止痒的同时,更能令头发重现水润、光泽与顺滑。



中国顶级男星陈道明成为滇虹“康王”品牌的代言人

济世药业 JISHIYAOYE

中国冬凌草博物馆

—“听院士讲冬凌草的故事”

## 道家修炼济源“冰凌丹”

济源王屋山历史极为悠久,文化极为深厚。

《国语》有“禹封九山”之说。《禹贡》记载大禹定九山王屋是其一,治水有“口柱、析城至于王屋”记载。《山海经》有“王屋之山多石,水出焉”的描述。《列子·汤问》中“愚公移山”的寓言故事举世皆知。黄帝设坛祭天,打败蚩尤统一华夏的故事历代相传,济源成为女娲神话之乡是一些权威学者的最新研究成果。

基于上述种种历史文化,济源王屋山自然而然成为了历代著名道家、道士活动的圣地。

周灵王太子王子晋,曾修道于王屋山华盖峰,号华盖君。

晋代道教第一代宗师、南岳夫人魏华存,晚年也来到王屋山。

著名道家葛洪,曾入王屋山抱朴子炼丹,所著《抱朴子》一书,首次记载了“黄帝陟王屋而受丹经”的历史传说。

南梁著名道教理论家、茅山宗第一代宗师陶弘景,在所著

深,名贵中草药遍布山野,在道家们口中尤其流传着一种神草,此草生长在极寒极峻之地,每到冬季,它的全株结满银白色冰片,风吹不落,随风摇曳,日出后闪闪发光。用此草炼制成功的“冰凌丹”能顶十年苦修。

经后人研究,让道家们毕生追求的“冰凌丹”正是以济源冬凌草为原材料修炼的丹药。此丹具有延年益寿、固本强身之效。

从道家的炼丹术到今天的丹剂,道家对我国中药事业的发展有着不可磨灭的贡献。河南济世药业依托济源冬凌草的地产优势,建成了全国第一条浓缩丸生产线,研发和生产了冬凌草十余个系列产品。目前生产的济药牌冬凌草糖衣片、薄膜衣片、复方冬凌草含片、冬凌草糖浆、冬凌草胶囊、冬凌草冲剂、中国冬凌茶等系列产品,品质上乘、疗效显著,深受广大消费者青睐,市场占有率极高。

而道家们日常生活中不可或缺的一项活动就是修炼“炼丹术”。王屋山群峰巍峨,沟壑幽深。

## 暗服阿胶不肯道 却说生来为君容

□ 凤玲

从古至今,形容美女一般都离不开明眸皓齿、肤若凝脂。而《全唐诗》中却有这样一段对杨贵妃美貌奥妙的描述:铅华洗尽依丰盈,雨落荷叶珠难停。暗服阿胶不肯道,却说生来为君容。真的让我们探到了一个历史久远、来自深宫的美容秘笈。

原来,唐代女子好浓艳抹,也就是喜欢用“铅华”。抹上“铅华”固然可以光彩照人,但是后患无穷,因为“铅华”之中含铅、镉等重金属,容易伤害皮肤。时间久了,“铅华洗尽”后恐怕不是什么“雨落荷叶珠难停”,而是层峦叠嶂峰崎嶙了。

杨贵妃居然能够“铅华洗尽依丰盈”,定是另有良方。“暗服阿胶不肯道,却说生来为君容。”杨贵妃不仅美丽,而且真的聪明。她深知由内及外的调养才会永葆青春,所以暗中长期服用阿胶,养生美颜。

在杨贵妃十数年的“贵妃”生活中,与源源不断补充进皇宫的新锐青春美女相

比,她必然一天天失去年龄优势。怎样抵御住岁月侵袭,做到始终牢牢掌控皇上投向女人的视线,保持“三千宠爱于一身”的魅力,是秀外慧中的杨贵妃必须面对的问题。

独享华清池温泉自然可以让她呵护美貌,养尊处优固然能使她花容未损,然而暗中服食阿胶的确帮了她的大忙。

阿胶,出东阿,故名阿胶。首载于《神农本草经》,位列上品,称其久服可轻身健气,养性延年,使身体强健,美容养颜。

阿胶一碗,芝麻一盏,白米红馅蜜饯,粉腮似羞,杏花春雨带笑看,润了青春,保了天年,有了本钱。

曲中写杨贵妃死后,明皇相思夜不能寐,听见雨打梧桐,更添愁闷,只好拿一碗贵妃最爱吃的阿胶,去想像那在阿胶滋补下的似羞粉腮。

众所周知,东阿阿胶乃驴皮与

东阿水的完美结合,富含胶原蛋白。胶原蛋白是皮肤的主要成分,真皮中 80% 是胶原蛋白,胶原蛋白在皮肤中构成了一张细密的弹力网,能锁住水分,如支架般支撑着皮肤。

据说,当年杨贵妃是将阿胶与芝麻、核桃一起服食的。今天的女人没有了“六宫粉黛”的压力,但如果想“回眸一笑百媚生”,好好疼爱自己,不妨试试杨贵妃的养颜秘方:

用阿胶 250 克,核桃仁 150 克,黑芝麻 150 克(炒熟),黄酒 750 克,冰糖 250 克,将阿胶浸在黄酒中,然后一起放在陶瓷容器中隔水蒸至阿胶完全溶化。再将核桃仁和黑芝麻研碎后,放入其中搅匀,加冰糖,再蒸至溶化即可。

(朝文)

